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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA QUINZE DE ABRIL DE DOIS
MIL E QUATRO, ÀS NOVE HORAS E TRINTA E
CINCO MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E COM
A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
ADEMIR SARTIM, ALFREDO CARLOS RODRIGUES
FEITOSA, ALMERINDA DA SILVA LOPES, ÁLVARO
CÉSAR PEREIRA BARBOSA, ANDRÉ AUGUSTO
GOMES FARACO, CLÁUDIA MARIA MENDES
GONTIJO, DIRCEU PRATISSOLI, EDSON DE
PAULA FERREIRA, FERNANDO JOSÉ ARRIGONI,
ANTONIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES,
JOSEVANE CARVALHO CASTRO, OTÁVIO
GUIMARÃES TAVARES DA SILVA, MARIA DA
PENHA PEREIRA LINS, SANTINHO FERREIRA DE
SOUZA, FRANCISCO GUILHERME EMMERICH,
JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO E MARIA ZILMA
RIOS. AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, O
SENHOR VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E OS SENHORES
CONSELHEIROS: FRANCISCO VIERA LIMA NETO,
LUIS IRAPOAN JUCÁ DA SILVA, VIVIANA MÔNICA
VERMES E JANINE VIEIRA TEIXEIRA. AUSENTE O
CONSELHEIRO FERNANDO MENDES PESSOA. O
CONSELHO ESTA NO MOMENTO SEM
REPRESENTAÇÃO DO CORPO DISCENTE.

Havendo número legal o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas a aprovadas,
por unanimidade, as Atas das Sessões Ordinária do dia 10 de março de 2004 e
Extraordinária do dia 25 de março de 2004. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03.
EXPEDIENTE: O Conselheiro Josevane Carvalho Castro, Presidente da Comissão
de Política Docente, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes
processo nos: 2.224/04-29 – Departamento de Física – CCE – Abertura de
processo seletivo simplificado para contratação de professor visitante brasileiro e
3.008/04-19 – Departamento de História – CCHN – Abertura de processo seletivo
simplificado para contratação de professor visitante brasileiro. Solicitou, ainda, que
estes processos fossem analisados antes do item 04.04., constante da pauta,
processo 4.720/04-71 – Comissão de Política Docente – Projeto de Resolução -
Normas para Alocação de Vagas de Docente na UFES. As inclusões solicitadas
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bem como a inversão foram aprovadas por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA:
04.01. PROCESSO Nº 2.361/04-08 – GILDETE HENRIQUE DE SOUZA – Quebra
de Pré-Requisito nas disciplinas Estágio de Prática Jurídica Penal e Estágio
Supervisionado III. O Conselheiro Ademir Sartim, com a palavra, fez a leitura do
parecer da Relatora, Conselheira Viviana Mônica Vermes, devido sua ausência
justificada a esta Sessão, e a leitura do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão contrários a referida quebra de pré-requisito. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CINQÜENTA E UM BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.02. PROCESSO Nº
14.363/03-41 – DEPARTAMENTO DE DIREITO – Projeto do Programa de Pós-
Graduação “Stricto Sensu”, em Direito - nível de Mestrado. A Conselheira Cláudia
Maria Mendes Gontijo, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CINQÜENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.03.
PROCESSO Nº 11.147/03-90 – ÁLVARO CÉSAR PEREIRA BARBOSA –
Alteração da Resolução n 24/2000 deste Conselho. O Conselheiro Ademir Sartim,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão favoráveis a referida alteração. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO ONZE BARRA
DOIS MIL E QUATRO. 04.04. PROCESSO Nº 2.224/04-29 – DEPARTAMENTO
DE FÍSICA – CCE – Abertura de processo seletivo simplificado para contratação
de professor visitante brasileiro. O Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política
Docente favoráveis a referida abertura de processo seletivo. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CINQÜENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.05. PROCESSO Nº
3.008/04-19 – DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA – CCHN – Abertura de processo
seletivo simplificado para contratação de professor visitante brasileiro. O
Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Política Docente favoráveis a referida
abertura de processo seletivo. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQÜENTA E QUATRO BARRA
DOIS MIL E QUATRO. 04.06. PROCESSO Nº 4.720/04-71 – COMISSÃO DE
POLÍTICA DOCENTE – Projeto de Resolução - Normas para Alocação de Vagas
de Docente na UFES. O Senhor Presidente, com a palavra, informou que o
mencionado projeto foi encaminhado, juntamente com a pauta, para todos os
membros deste Conselho. Após, varias discussões ocorreram acerca das normas,
onde os principais pontos debatidos foram que: As 15 (quinze) autorizações de
concurso público para professor efetivo, distribuídas por meio da Portaria nº 711 de
18 de março de 2004, do Ministério da Educação – MEC, sejam alocadas de
acordo com a Resolução nº 49/2003 deste Conselho; A revisão do modelo
somente ocorra após alocação destas vagas, considerando que as 15 (quinze)
autorizações fazem parte do total das 61 (sessenta e uma) autorizações de
concurso público para professor efetivo, conforme Resolução nº 29/2003 do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPE; Há necessidade de se fazer
simulações para distribuição dos Professores Substitutos, com a análise dos
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impactos e das possíveis distorções causadas pelo modelo. Devido a falta de
quorum, o Senhor Presidente, com a palavra, informou aos presentes que a
Plenária não poderia mais deliberar acerca do assunto, sugerindo que a Comissão
de Política Docente analise os questionamentos realizados e retorne com este
processo na próxima Sessão. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às onze horas
e vinte e cinco minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


